

# РОДОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

Престольный праздник храма Иконы Тихвинской Божией Матери. Июль 2009



Уникальные «ковры» из живых цветов появились в самом центре Сестрорецка, у храма иконы Тихвинской Божией Матери, 9 июля 2009 года. Так впервые была украшена территория вокруг храма в день престольного праздника.

По церковному календарю празднование в честь иконы Тихвинской Богией Матери совершается каждый год в день ее обретения, которое произошло 9 июля 1383 года по новому стилю.

Впервые престольный праздник в этом храме отмечали в 2005 году, вскоре после завершения строительства. Храм иконы Тихвинской Богией матери был открыт в день 60-летия Победы в Великой Отечественной войне — 9 мая 2005 года по инициативе и на средства Игоря Коневченко.

Тихвинская икона Богией Матери, по преданию, написана евангелистом Лукой. В V веке она была перенесена из Иерусалима в Константинополь, где для нее построили Влахернский храм. За 70 лет до взятия турками Константинополя икона покинула храм и в 1383 году чудным образом сама перенеслась на русский Север, выбрала Богородица для своей иконы место у реки Тихвинки, где был построен сначала храм, а потом и монастырь.

В июле 2004 года икона, пропавшая в годы Великой Отечественной войны и на протяжении нескольких десятилетий находившаяся в одном из храмов Нью-Йорка, вернулась в Россию. Это было большое событие для верующих всей нашей страны. Отец Сергий (Коломиец) и Игорь Коневченко принимали участие в крестном ходе и богослужениях, посвященных возвращению иконы в нашу страну.

